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Опис 
дисципліни 

Згідно з навчальним планом на 2024–2025 навчальний рік, на 
вивчення навчальної дисципліни «Правничі студії» для денної форми 
навчання виділено всього 90 академічних годин (3 кредити ЕCTS), у т .ч. 
аудиторних – 32 години (лекції – 16, практичні заняття – 16), самостійна 
робота здобувачів –  58 годин. 



      

 

Передумови для 
вивчення 
дисципліни 

Обов’язкова навчальна дисципліна «Правничі студії» базується на знаннях 
таких дисциплін як «Вступ до спеціальності» та «Історія України та 
національної культури», що вивчаються паралельно на 1 курсі. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Правничі студії» є засвоєння 
здобувачами вищої освіти основоположних знань, що базуються на 
узагальненому розгляді широкого кола питань з основ правового життя в 
Україні, є формування цілісного, системного розуміння державно-правових 
явищ, ґенези та закономірностей їх функціонування і розвитку, оволодіння 
понятійно-категоріальним апаратом сучасної юриспруденції і правової 
практики. 

Формат 
дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, із 
застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності ( індивідуальні 
графіки та дистанційна форма навчання тощо) можуть використані Moodle 
Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи ZOOM, Microsoft Team, Google 

Meet, електронна пошта, мобільні додатки Viber, Telegram. Формат 
проведення навчальної дисципліни може бути змішаним: поєднання як 
традиційних форм навчання з елементами дистанційного навчання. 

Очікувані 
результати 
навчання 

 

РН 2. Ефективно працювати з інформацією: добирати необхідну 
інформацію з різних джерел, зокрема з фахової літератури та електронних 
баз, критично аналізувати й інтерпретувати її, впорядковувати, 
класифікувати й систематизувати.  
РН 3. Організовувати процес свого навчання й самоосвіти.  
РН 4. Розуміти фундаментальні принципи буття людини, природи, 
суспільства 

РН18. Мати навички управління комплексними діями або проектами при 
розв’язанні складних проблем у професійній діяльності в галузі обраної 
філологічної спеціалізації та нести відповідальність за прийняття рішень у 
непередбачуваних умовах 

Програма 
навчальної 
дисципліни 

 

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. 
ОСНОВИ ТЕОРІЇ, ЦИВІЛЬНОГО, СІМЕЙНОГО ТА ТРУДОВОГО 

ПРАВА 

Тема 1.1. Основи теорії держави та права 

Тема 1.2. Основи цивільного та сімейного права України 

Тема 1.3. Основи трудового права України  
ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. 

ОСНОВИ АГРАРНОГО, ЗЕМЕЛЬНОГО, ЕКОЛОГІЧНОГО, 
КРИМІНАЛЬНОГО ТА ІНШИХ ГАЛУЗЕЙ ПРАВА 

Тема 2.1. Основи аграрного права України 

Тема 2.2. Основи земельного та екологічного права України  
Тема 2.3. Основи кримінального права України 

Тема 2.4. Основи інших галузей права 

Методи 
навчання 

Під час лекційних годин використовується: розповідь – оповідна, описова 
Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програмі 
Microsoft Office Power Point, роздатковий матеріал, дискусійне обговорення 
проблемних питань. 
Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів-практикумів з 
виконанням ситуаційних завдань ‒ індивідуальних та в групах; 
конференцій; ділових та рольових ігор. 

Політика  Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 
роботи здобувачів вищої освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 



      

 

 
міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в роботі 
здобувача (списування, відсутність посилань на використані джерела, 
застосування нечинного законодавства, фабрикація, фальсифікація, обман) 
є підставою для її незарахування викладачем. 
Політика щодо відвідування занять: очікується, що здобувачі відвідають 
усі лекції і практичні заняття курсу. Відпрацювання пропущених занять 
згідно графіку консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання 
може відбуватись в он-лайн режимі. 
Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі мають 
дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  
Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 
відповідальність, старанність, креативність, використання діючого 
законодавства. 
Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в робочій 
програмі навчальної дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 
джерела 
інформації 
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